ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -5 2) Quelle réponse représente le mieux X < -4
7 6 5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1 L
A +——t—O0—F— A.
7 6 5 -4 -3 7 6 -5-4-3-2-1 2
B. +————@—1+— B. ¢4+—t+—1—@1+—+—
7 6 5 -4 -3 7 6 -5-4-3-2-1 3
C. ¢—1—O——t— C.
7 6 5 -4 -3 7 6 -5-4-3-2-1
D. 4+—F—@——t—> D. 4.
5.
3) Quelle réponse représente le mieux X < -8 4) Quelle réponse représente le mieux X < -1
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2 6.
A ¢—t—t—0O0—1— A.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2 7.
B. <¢+—t—"b—@—1— B.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2 8
C. +—"F—F+—O=—t—rtip C. '
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2
D. 4—F—"F—@—t——t> D.
5) Quelle réponse représente le mieux X > 11 6) Quelleréponse représente le mieux X =5
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
A. A.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
B. B.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
C. ¢——F+—F+—O=—t—"t> C.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
D. +—"F—"1—@—+—> D. +—F—"1—@——t—>
7) Quelle réponse représente le mieux X > 13 8) Quelle réponse représente le mieux X < 2
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
A 4—t—+—0—"1F—"1—" A.
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
B. <t~ @———> B. 4+—+—@—+—1+—
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
C. C. 4+—F—O0—t—+—
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
D. ¢4—F+—"F—@—+—"+—> D. 4+—F—@—+—+—>
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -5 2) Quelle réponse représente le mieux X < -4 A
7 6 5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1 !

A +——t—O0—F— A.
7 6 5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3-2-1 2 A
B. +————@—1+— B. ¢4+—t+—1—@1+—+—
7 6 5 -4 -3 7 6 -5-4-3-2-1 3 A
C. ¢—1—O——t— C. '
7 6 5 -4 -3 7 6 -5-4-3-2-1 A
D. 4+—F—@——t—> D. 4.
5. D
3) Quelleréponse représente le mieux X < -8 4) Quelle réponse représente le mieux X < -1 D
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2 6.
A. A.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2 7. D
B. <¢+—t—"b—@—1— B.
c -11 -10 -9 -8 -7 -6 c 3 -2 -1 0 1 2 8. A
-11 -10 -9 -8 -7 -6 3 -2 -1 0 1 2
D. 4—F—"F—@—t——t> D.
5) Quelle réponse représente le mieux X > 11 6) Quelleréponse représente le mieux X =5
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
A. A.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
B. B.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
C. ¢——F+—F+—O=—t—"t> C.
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
D. +—"F—"1—@—+—> D. +—F—"1—@——t—>
7) Quelle réponse représente le mieux X > 13 8) Quelle réponse représente le mieux X < 2
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
A. A.
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
B. <t~ @———> B. 4+—+—@—+—1+—
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
C. 4+—1+—1+—O—t——t—ati> C. ¢+—F+—"0—+—F+—
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
D. D. 4+—F—@—+—+—>
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X < 8
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 1
A 4—t—0O0—F+——F+—1 A ¢+—+—+—0—1—"1—"
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 2.
B. 4+——t+—@—1+—1—h B. <+—t—"—@+—1—
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 3
C. ¢+——F—0——t—t—> C. ¢—1+—F+—O0—+—+—1
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11
D. 4+—t+——t+—t+— D. ¢+—1—1—@—t——t—tp> 4.
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X <5 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 6.
A. ¢——t—-O—F—"F— A. ¢——t——O—F—>
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 7.
B. <++——t—@——"F1— B. <+—i—@——
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 8
C. ¢+——F—"0——t—t—> C. ¢+—F—O0—t——rip '
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10
D. 4—F+—@——+—> D. 4+—F—@—p—tp>

5) Quelleréponse représente le mieux X > -18 6) Quelleréponse représente le mieux X > -8

-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
A. ¢—t—t—O——1— A. ¢t——t——t—OQ—F+—1»
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
B. <+—t—ati—@—+——F— B. ¢++—t——ti—=@——>
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
C. ¢—1+—"1—O=—t——t—rt> C. 4+—"F—"F—O—t——ip
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
D. ¢+—F+—"1—@—t—t—o"b> D. +H—F—"1—@—t—t>
7) Quelle réponse représente le mieux X < 3 8) Quelle réponse représente le mieux X < -13
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
A. ¢——t—-O——F— A 4+——Ft—0—F+—
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
B. ¢+—t—@—F— B. +——@—F+—
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
C. ¢—F—O—t— C. ¢—F1—O—F+—1
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F—@——+—
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X < 8 A
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 1

A 4—t—0O0—F+——F+—1 A ¢+—+—+—0—1—"1—"
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 2. A
B. 4+——t+—@—1+—1—h B. <+—t—"—@+—1—
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 3 B
C. ¢+——F—0——t—t—> C. ¢—1+—F+—O0—+—+—1
-8 -7 6 5 4 -3 5 6 7 8 9 10 11 D
D. 4+—t+——t+—t+— D. ¢+—1—1—@—t——t—tp> 4.
5 D
3) Quelleréponse représente le mieux X <5 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12 D
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 6.
A. ¢——t—-O—F—"F— A. ¢——t——O—F—>
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 7. A
B. <++——t—@——"F1— B. <+—i—@——
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10 8 A
C. ¢+——F—"0——t—t—> C. ¢+—F—O0—t——rip
3 4 5 6 7 8 -14 -13 -12 -11 -10
D. 4—F+—@——+—> D. 4+—F—@—p—tp>

5) Quelleréponse représente le mieux X > -18 6) Quelleréponse représente le mieux X > -8

-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
A. ¢—t—t—O——1— A. ¢t——t——t—OQ—F+—1»
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
B. <+—t—ati—@—+——F— B. ¢++—t——ti—=@——>
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
C. ¢—1+—"1—O=—t——t—rt> C. 4+—"F—"F—O—t——ip
-21-20-19-18-17-16-15 -11 -10 -9 -8 -7 -6
D. ¢+—F+—"1—@—t—t—o"b> D. +H—F—"1—@—t—t>
7) Quelle réponse représente le mieux X < 3 8) Quelle réponse représente le mieux X < -13
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
A. ¢——t—-O——F— A 4+——Ft—0—F+—
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
B. ¢+—t—@—F— B. +——@—F+—
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
C. ¢—F—O—t— C. ¢—F1—O—F+—1
1 2 3 4 5 -15 -14 -13 -12 -11
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F—@——+—
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < 20 2) Quelle réponse représente le mieux X > -5
18 19 20 21 22 8 7 6 -5 -4 -3 -2 L
A ¢+——t—0O0—F— L e O >
18 19 20 21 22 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 2.
B. ¢+—t—@—F— o —t—t————1»
18 19 20 21 22 8 -7 6 -5 -4 -3 -2 3
C. ¢—1—O——t— L Ot
18 19 20 21 22 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F+—1—@—t+—t+—> 4 _
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X < -8 4) Quelle réponse représente le mieux X > 6
10 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 &
A 4+——t—O0—~F— A +——t—0—~F—
-0 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 7.
B. 4+———@—1+— B. 4+———@—1+—
-0 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 8
C. ¢+—F+—O——t— C. +—F—O0—+— '
-0 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8
D. +—F—@—F+— D. +—F—@—F+—
5) Quelle réponse représente le mieux X > -1 6) Quelleréponse représente le mieux X < 6
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
A. ¢—t—0O—F—F— A ¢——t—0O—F——>
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
B. <¢+—t—=@ ———F— B. <¢+—t—=@ ——F—h
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
C. 4+—F—"O0—t—+— C. ¢+——F—"O0—t——
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
D. 4—F—@—t—+— D. 4+—F—@—+—+—
7) Quelle réponse représente le mieux X <9 8) Quelle réponse représente le mieux X < -11
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
A H+—t+—0—F+—"F— A. ¢——t——tf—O—1—1>
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
B. 4+——+—@—+—1+— B. <+——t—t—@——1»
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
C. ¢+——F—0——t—t—> C. ¢—F+—F+—O0—+—
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
D. 4+—F—@—+—+—> D. +—"F—""1T—@—+—>
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < 20 2) Quelle réponse représente le mieux X > -5 A
18 19 20 21 22 8 7 6 -5-4-3 -2 !

A ¢+——t—0O0—F— L e O >
18 19 20 21 22 8 7 6 -5 4 -3 -2 2. D
B. ¢+—t—@—F— o —t—t————1»
18 19 20 21 22 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 3 B
C. ¢—1—O——t— L Ot
18 19 20 21 22 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 D
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F+—1—@—t+—t+—> 4 _ Y
5 C
3) Quelleréponse représente le mieux X < -8 4) Quelle réponse représente le mieux X > 6 B
10 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 &
A 4+——t—0O0—F— A ¢4+——t—0O0—F—
10 -9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 7. A
B. ¢+—"t—@—F— B. ¢+—"t—@ —F—
-0 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8 8 B
C. +—F—O—t——nip C. +—F—O0—+—
-0 9 -8 -7 -6 4 5 6 7 8
D. +—F—@—F+— D. +—F—@—F+—
5) Quelle réponse représente le mieux X > -1 6) Quelleréponse représente le mieux X < 6
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
A. ¢—t—0O—F—F— A ¢——t—0O—F——>
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
B. <¢+—t—=@ ———F— B. <¢+—t—=@ ——F—h
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
C. 4+—F—"O0—t—+— C. ¢+——F—"O0—t——
-3 -2 -1 0 1 2 4 5 6 7 8 9
D. 4—F—@—t—+— D. 4+—F—@—+—+—
7) Quelle réponse représente le mieux X <9 8) Quelle réponse représente le mieux X < -11
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
A H+—t+—0—F+—"F— A. €ttt O——>
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
B. 4+——@—+—1+—" B. ¢t @——>
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
C. ¢+——F—0——t—t—> C. +—F1—1+—O—t—tp
7 8 9 10 11 12 -14 -13 -12 -11 -10 -9
D. 4+—F—@—+—+—> D. ¢—F—F—@—t+—t>
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelleréponse représentelemieux X <-17  2) Quelle réponse représente le mieux X < 20
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 L
A. ¢t O—1—1> A 4+——Ft—0—F+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 2.
B. <+—t—t—@——1» B. +—F—@—F+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 3
C. —F—"F+—O=t——tip C. +4—F—O0—+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22
D. ¢4+—"F+—"F—@———tp D. 4+—F—@—d—p 4 _
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X > 12 4) Quelle réponse représente le mieux X > -17
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A 4+——t—0O0—F— B © L
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 7.
B. ¢+—"t—@—F— e
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 8
C. ¢—1—O——t—1 C. ¢+—1—"0—t+—t+—> e
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14
D. 4+—F—@——t—> D. +—F—@—+—+—
5) Quelleréponse représente le mieux X > 6 6) Quelleréponse représente le mieux X < 11
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
A ¢——t—00—F— A. <—t——t—0O—1—>
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
B. - —— > B.
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
C. +——F—O0——t+—1 C.
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
D. « H—@—t B> D. 4+—"F—"F—@—t—">
7) Quelle réponse représente le mieux X < -8 8) Quelle réponse représente le mieux X > 2
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
A. ¢—t—tp—O——1—» A ¢<+—+—0O0—F+—F—
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
B. <+—t—ri—@ —1+——1—1 B. ¢+—+—@—F+—F1—
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
C. ¢ttty C. ¢+——F—0——t—t—>
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
D. @ttt D. ¢+——@——+—t—>
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelleréponse représentelemieux X <-17  2) Quelle réponse représente le mieux X < 20 A
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 !

A. €t O———> A 4+——Ft—0—F+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 2. B
B. <+—t—t—@——1» B. +—F—@—F+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 3 D
C. —F—"F+—O=t——tip C. +4—F—O0—+—
-20 -19 -18 -17 -16 -15 18 19 20 21 22 D
D. +—+—+—@—+—> D. +——@—+— 4.
5 D
3) Quelleréponse représente le mieux X > 12 4) Quelle réponse représente le mieux X > -17 B
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A 4+——t—0O0—F— B © L
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 7. B
B. ¢+—"t—@—F— e
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14 8 C
o Ot C. ¢+—1—"0—t+—t+—> e
10 11 12 13 14 -19 -18 -17 -16 -15 -14
D. 4+—F—@——t—> D. +—F—@—+—+—
5) Quelleréponse représente le mieux X > 6 6) Quelleréponse représente le mieux X < 11
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
A ¢——t—00—F— A. <—t——t—0O—1—>
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
B. - —— > B.
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
C. +——F—O0——t+—1 C.
4 5 6 7 8 8 9 10 11 12 13
D. « H—@—t B> D. 4+—"F—"F—@—t—">
7) Quelle réponse représente le mieux X < -8 8) Quelle réponse représente le mieux X > 2
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
A. ¢—t—tp—O——1—» A ¢<+—+—0O0—F+—F—
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
B. <+—t—ri—@ —1+——1—1 B. ¢+—+—@—F+—F1—
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
C. ¢ttty C. ¢+——F—0——t—t—>
-11-10 -9 -8 -7 -6 -5 0O 1 2 3 4 5
D. @ttt D. ¢+——@——+—t—>
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.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X > -1 2) Quelle réponse représente le mieux X < -14
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 1
A. A 4+—t+—+—0—+—+—"
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 2.
B. 4+——t+—@—1+—1—h B. 4+—t+—1—@+—+—
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 3
C. C. ¢—1+—F+—O0—+—+—1
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11
D. D. ¢—t+——@—t——t—vi>- 4.
5.
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <-11  4) Quelle réponse représente le mieux X < -10
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 6.
A <+—t—t—0—1— A ¢+—t—+—0—1—"F—"
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 7.
B. ¢+—t—"b—@—1— B. <+—t—"—@1+—F—
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 8
o O C. ¢—1+—1+—O—t—+— '
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7
D. D. +—1+—"1—@—+——
5) Quelleréponse représente le mieux X < -16 6) Quelleréponse représente le mieux X > 17
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
A 4——at—0—"~F1— A ——t—at—O—F—"—F—
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
B. « o —— > B. ¢+—t—"b1—@—1+—"F—"
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
C. +——F—O0——t+—1 C.
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
D. « ——t > D. 4+—1—"1—@—+—t—>
7) Quelle réponse représente le mieux X > 1 8) Quelle réponse représente le mieux X > -7
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
A. ¢——t—t—O—F—1— A. ¢t O———F—b>
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
B. B. <+—t—i—@—F—1—
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
C. C. ¢—F—1—O—t——t—r=p
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
D. +—F+—"1—@—+—F+— D. ¢4+—F+—"1—@—t—"+—>
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Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X > -1 2) Quelle réponse représente le mieux X < -14 C
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 1

A. A 4+—t+—+—0—+—+—"
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 2. A
B. 4+——t+—@—1+—1—h B. 4+—t+—1—@+—+—
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 3 B
C. C. ¢—1+—F+—O0—+—+—1 '
-3 -2 -1 0 1 2 -17-16-15-14-13-12-11 A
D. D. ¢—t+——@—t——t—vi>- 4.
5 B
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <-11  4) Quelle réponse représente le mieux X < -10 C
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 6.
A <+—t—t—0—1— A ¢+—t—+—0—1—"F—"
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 7. C
B. ¢+—t—"b—@—1— B. <+—t—"—@1+—F—
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7 8 C
o O C. ¢—1+—1+—O—t—+— '
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -13-12-11-10 -9 -8 -7
D. +—"F—"1T—@—+—> D. +—1+—"1—@—+——
5) Quelleréponse représente le mieux X < -16 6) Quelleréponse représente le mieux X > 17
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
A 4——at—0—"~F1— A ——t—at—O—F—"—F—
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
B. « o —— > B. ¢+—t—"b1—@—1+—"F—"
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
C. +——F—O0——t+—1 C.
-18 -17 -16 -15 -14 14 15 16 17 18 19 20
D. « ——t > D. 4+—1—"1—@—+—t—>
7) Quelle réponse représente le mieux X > 1 8) Quelle réponse représente le mieux X > -7
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
A. ¢——t—t—O—F—1— A. ¢t O———F—b>
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
B. B. <+—t—i—@—F—1—
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
C. C. ¢—F—1—O—t——t—r=p
2-1 012 3 4 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4
D. +—F+—"1—@—+—F+— D. ¢4+—F+—"1—@—t—"+—>
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.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X > -8
9 8 -7 6 -5 -4 0 -9 -8 -7 -6 L
A. A. ¢——t——O—F—>
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 2.
B. B. ¢+—t—@—F—1
9 -8 -7 6 -5 -4 10 9 -8 -7 -6 3.
C. C. 4—F—O0—+—
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6
D. +—F——F—@—+— D. ¢—F+—@—d—itp> 4.
5.
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <13 4) Quelle réponse représente le mieux X < -16
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A. A ¢+——t—0O0—F—b
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 7.
B. B. <4+——"t——"® —F—
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 8
C. ¢4—"+—O—trfetp C. ¢+—F—O0——+— '
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. D. +—F—@—F+—
5) Quelleréponse représente le mieux X < 11 6) Quelleréponse représente le mieux X > 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
7) Quelle réponse représente le mieux X > -9 8) Quelle réponse représente le mieux X > -5
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
A 4—t—O0—F+——"F—1 A.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
B. 4#——t+—@—1+—1+—h B. +——@+—1+—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
C. ¢+——F—0——t—t—> C.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
D. +—F+—@—+—F+— D. 4+—1—@—+—"—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X < -6 2) Quelle réponse représente le mieux X > -8 B
9 8 -7 6 -5 -4 10 9 -8 -7 -6 !

A. A ¢+——t—0—"F1—
9 -8 -7 6 5 -4 10 9 -8 -7 -6 2. C
B. B. +——@—F+—
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 s A
C. C. 4—F—O0—+— '
9 8 -7 -6 5 -4 10 -9 -8 -7 -6 A
D. +—F——F—@—+— D. ¢—F+—@—d—itp> 4.
5 B
3) Quelleréponsereprésentelemieux X <13 4) Quelle réponse représente le mieux X < -16 D
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 6.
A. A ¢+——t—0O0—F—b
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 7. C
B. B. <4+——"t——"® —F—
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14 D
C. “—F—O————h> C. ¢—F—O0——n 8
11 12 13 14 15 16 -18 -17 -16 -15 -14
D. D. +—F—@—F+—
5) Quelleréponse représente le mieux X < 11 6) Quelleréponse représente le mieux X > 11
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
A ¢——t—0O—F—"—» A.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
B. <¢+—t—=@ ——~F— B.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
C. C.
9 10 11 12 13 14 8 9 10 11 12 13 14
D. D.
7) Quelle réponse représente le mieux X > -9 8) Quelle réponse représente le mieux X > -5
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
A 4—t—O0—F+——"F—1 A.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
B. 4#——t+—@—1+—1+—h B. +——@+—1+—"
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
C. C.
11 -10 -9 -8 -7 -6 7 6 5 -4 -3 -2
D. +—F+—@—+—F+— D. +—"F+—@—+—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X = -1 2) Quelle réponse représente le mieux X < 7
432101 2 4 5 6 7 8 9 L
A ¢—t—+—0—"1F—"1—" - r——
4 -3-2-101 2 4 5 6 7 8 9 2
B. ¢+—t—"—@+—F— D —— b
4 3-2-101 2 4 5 6 7 8 9 3
C. ¢+—1+—1+—O—t——t—rti> C. 4—"F—"F+—O=fip>
-4 -3-2-10 1 2 4 5 6 7 8 9
D. ¢—F+—"1—@—t+—"+—> D. 4+—"F—F—@—+—> 4 _
5.
3) Quelle réponse représente le mieux X > 14 4) Quelle réponse représente le mieux X > 9
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 6.
A ¢4+——t—0—F— A. ¢—t—t—0—"F—"1—"
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 7.
B. ¢+—"t—"@ —F— B. <+—t—"—@1+—F—
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 8
C. ¢—1—O——t—1 C. ¢+—+—+—-O0—+—+— '
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12
D. 4+—F—@——+—> D. ¢4+—F+—"1—@—t—"t—>

5) Quelle réponse représente le mieux X < -14 6) Quelleréponse représente le mieux X > 1

-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
A. ¢——t—Q——F—> A. ¢—t—t—O———»
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
B. <+——t—=@——~——1» B. <+—t—t—@—1———1—>
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
C. 4+—F—O0—t—t+—1» C. ¢+—F+—+—-O—t+—+—
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
D. 4+—F—@——— D. 4+—1—"1—@—+—+—
7) Quelle réponse représente le mieux X < 16 8) Quelle réponse représente le mieux X < 11

14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
A +——F—O0—~1+— A ——t—O—F——F—
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
B. #——@—1+— B. 4+—t—@—F—F—1
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
C. +—Fm1T—O0——t—ip C. +——F—"0——+—
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
D. +—F—@——+— D. 4+—1—@—+—"—
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ﬂh Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X = -1 2) Quelle réponse représente le mieux X < 7 D
4 3-2-10 12 4 5 6 7 8 9 !

A. ¢——t—t—O—F—1— A. ¢+——t——t—-=O——
43210 1 2 4 5 6 7 8 9 2. B
B. <+—t—ri—=@—1—1— B. <+—t—t—"—F—
4 -3-2-10 12 4 5 6 7 8 9 3 C
C. ¢+—1+—1+—O—t——t—rti> C. 4—"F—"F+—O=fip>
-4 -3-2-10 1 2 4 5 6 7 8 9 C
D. ¢+—1+—"1—@—t—t—o"t> D. +—F——"F—=~@—— 4~
5. A
3) Quelle réponse représente le mieux X > 14 4) Quelle réponse représente le mieux X > 9 D
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 6.
A. ¢———t——OQ——F—1> A. ¢ttt O———1>
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 7. B
B. <+—rt—u@——> B. <—t—i—=@————»
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12 B
C. —F—O——t—h C. ¢ O0———H 8
12 13 14 15 16 6 7 8 9 10 11 12
D. 4—F—@——> D. +——1—@=—t—t—tp

5) Quelle réponse représente le mieux X < -14 6) Quelleréponse représente le mieux X > 1

-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
A. ¢——t—Q——F—> A. ¢—t—t—O———»
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
B. <+——t—=@——~——1» B. <+—t—t—@—1———1—>
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
C. 4+—F—O0—t—t+—1» C. ¢+—F+—+—-O—t+—+—
-16 -15 -14 -13 -12 -11 -2-1 01 2 3 4
D. 4+—F—@——— D. 4+—1—"1—@—+—+—
7) Quelle réponse représente le mieux X < 16 8) Quelle réponse représente le mieux X < 11

14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
A +——F—O0—~1+— A ——t—O—F——F—
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
B. #——@—1+— B. 4+—t—@—F—F—1
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
C. +—Fm1T—O0——t—ip C. +——F—"0——+—
14 15 16 17 18 9 10 11 12 13 14
D. +—F—@——+— D. 4+—1—@—+—"—

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7




.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X > -5 2) Quelle réponse représente le mieux X > 12
-7 6 -5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 L
A. A ¢+——Ft—0—F+—
-7 6 -5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 2.
B. 4+——t+—@—1+—1—h B. +——@—F+—
7 6 5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 3
C. C. ¢4—F—O0—+—
-7 6 -5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14
D. D. +—F—@—+—H 4.
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X < 20 4) Quelle réponse représente le mieux X > -11
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 6.
A 4+——t—0O0—F— A ¢+——t—0O0—F—b
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 7.
B. B. <4+—"t—"@ —F—
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 8
C. C. ¢+——F—O0—+— '
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9
D. +—F—@—F+— D. +—F—@—F—
5) Quelle réponse représente le mieux X > -3 6) Quelleréponse représente le mieux X > 5
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
A. ¢———t—=0—~F—1 A.
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
B. <¢+——t—=@ —F— B. ¢+——"t—@—F—
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
C. ¢—F—O—t——nip C. ¢+—F—O0—t—1>
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
D. +—F—@——t—> D. +—F—@—F+—>
7) Quelle réponse représente le mieux X < 8 8) Quelle réponse représente le mieux X < -13
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
A. A. ¢—t—t—OQ———>
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
B. ¢+——+—@—F—" B. <+—t——i—@ —F—1—
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
C. ¢——"—Ofreip- C. ¢+—+—+-O0—+—+—
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
D. 4+—F—@——+—> D. ¢—F—1—@—t—t—"t>
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8



.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X > -5 2) Quelle réponse représente le mieux X > 12 C
7 6 5 -4 3 -2 10 11 12 13 14 !

A. A ¢+——Ft—0—F+—
-7 6 -5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 2. D
B. 4+—+—@—+—1+— B. +——@—F+—
. 7 6 5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 3 B
: C. ¢4—F—O0—+—
-7 6 -5 -4 -3 -2 10 11 12 13 14 D
D. D. +—F—@—+—H 4.
5 C
3) Quelleréponse représente le mieux X < 20 4) Quelle réponse représente le mieux X > -11 C
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 6.
A 4+——t—0O0—F— A ¢+——t—0O0—F—b
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 7. B
B. B. <4+—"t—"@ —F—
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9 8 B
C. C. ¢+——F—O0—+— '
18 19 20 21 22 -13 -12 -11 -10 -9
D. +—F—@—F+— D. +—F—@—F—
5) Quelle réponse représente le mieux X > -3 6) Quelleréponse représente le mieux X > 5
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
A. ¢———t—=0—~F—1 A.
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
B. <¢+——t—=@ —F— B. ¢+——"t—@—F—
5 4 3 -2 -1 3 4 5 6 7
C. ¢—F—O—t——nip C. ¢+—F—O0—t—1>
5 4 -3 -2 -1 3 4 5 6 7
D. +—F—@——t—> D. +—F—@—F+—>
7) Quelle réponse représente le mieux X < 8 8) Quelle réponse représente le mieux X < -13
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
A. A. ¢—t—t—OQ———>
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
B. ¢+——+—@—F—" B. <+—t——i—@ —F—1—
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
C. ¢——"—Ofreip- C. ¢+—+—+-O0—+—+—
6 7 8 9 10 -16-15-14-13-12-11-10
D. 4+—F—@——+—> D. ¢—F—1—@—t—t—"t>
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8



.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelleréponse représente le mieux X < -9 2) Quelleréponse représente le mieux X < -16
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 L
A ¢+—t—1—0—1— A 4+—t—0—+—+—"
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 2.
B. ¢+—t—"—@—1— B. 4+——@+—1+—"
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 3
C. +——F—F—O0—t—> C 4+t O—t—
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13
D. H—"F—"1—@—t—t> D. ¢t p————Ip 4.
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X > -6 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 6.
A 4+——t—0O0—F— A ¢+—t—t+—0—1—"F—
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 7.
B. ¢+—"t—@—F— B. <+—t—"—@1+—1—
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 8
C. ¢—1—O——t—1 C. ¢—1+—1+—O—t—+—1 '
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F+—"1—@—F+——
5) Quelleréponse représente le mieux X < -5 6) Quelleréponse représente le mieux X < -10
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
A. A. ¢—t—t—O——F—
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
B. B. ¢<+——t—it—=@—"1—F—>
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
C. 4+—"F—"F—O=—t——ip C. 4—1+—+—O—t——t—r1p
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
D. 4—"F—"F—@—t—rip D. ¢+—F+—1—@—t——t—or >
7) Quelle réponse représente le mieux X > 13 8) Quelle réponse représente le mieux X < 11
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
A. ¢——t——t—O—1—1> A 4+——Ft—0—F+—
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
B. B. +——@—F+—1
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
C. C. 4—F—O0—+—
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
D. —"F—"1—@=—t—rt> D. +—F—@—+—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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.

Correspondre I'Inégalité ala Droite Numeérique'

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelleréponse représente le mieux X < -9 2) Quelleréponse représente le mieux X < -16 A
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 !

A ¢+—t—1—0—1— A 4+—t—0—+—+—"
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 2. B
B. ¢+—t—"—@—1— B. 4+——@+—1+—"
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 3 D
C. +——F—F—O0—t—> C 4+t O—t—
-12 -11 -10 -9 -8 -7 -18 -17 -16 -15 -14 -13 C
D. 4+—F—F—@—+—> D. ¢t p————Ip 4.
5 B
3) Quelleréponse représente le mieux X > -6 4) Quelle réponse représente le mieux X > -12 A
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 6.
A 4+——t—0O0—F— A ¢+—t—t+—0—1—"F—
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 7. C
B. ¢+—"t—@—F— B. <+—t—"—@1+—1—
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9 8 A
C. ¢—1—O——t—1 C. ¢—1+—1+—O—t—+—1 '
-8 -7 6 -5 -4 -15-14-13-12-11-10 -9
D. 4+—F—@——t—> D. 4+—F+—"1—@—F+——
5) Quelleréponse représente le mieux X < -5 6) Quelleréponse représente le mieux X < -10
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
A. A. ¢—t—t—O——F—
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
B. B. ¢<+——t—it—=@—"1—F—>
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
C. +——F—F—O0—t+—> C. +—F+—+O—+—+—
-8 -7 6 -5 4 -3 -13-12-11-10 -9 -8 -7
D. 4+—F—"—F—@—+— D. ¢—+—1+—@—+—+—
7) Quelle réponse représente le mieux X > 13 8) Quelle réponse représente le mieux X < 11
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
A. ¢——t——t—O—1—1> A 4+——Ft—0—F+—
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
B. B. +——@—F+—1
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
C. C. 4—F—O0—+—
10 11 12 13 14 15 9 10 11 12 13
D. —"F—"1—@=—t—rt> D. +—F—@—+—
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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.

Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X <1 2) Quelle réponse représente le mieux X < -19
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 1
A. ¢—t—O—F—"F—" A. ¢—t—t—0—"1—"F+—"
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 2.
B. ++——t—=@ ——~=1—1» B. ¢#+—t—"1—@—+—1—1
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 3
C. 4+—1+—O—t——dt—ip C. +—+—+--O0—4+—+—
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16
D. ¢+—1—@—t—t—ti> D. +—+—"1+—@—+—F+— 4.
5.
3) Quelleréponse représente le mieux X > 11 4) Quelle réponse représente le mieux X > -4
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1 6.
A <+—t—t—0—1— A.
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1 7.
B. B.
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1 8
C. C. '
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1
L Ot D.
5) Quelleréponse représente le mieux X > -1 6) Quelleréponse représente le mieux X < -3
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 3 -2 -
A. A 4——at—0—"~F1—
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 3 -2 -
B. B. - ! o— >
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 3 -2 -
C. ¢+—"F+—+—O=—t——rip C. +——F—O0——t+—1
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 3 -2 -
D. +—"F—"1—@—+—> D. « H—@—t B>
7) Quelle réponse représente le mieux X >-19 8) Quelle réponse représente le mieux X > 6
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
A. ¢——t——t—O—1—1> A.
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
B. ¢——t—t—=@——» B. +——@—1+—
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
C. —F—"F+—O=t——ip C. +—F—O0—+—
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
D. —"F—"1—@=—t—rt> D. +—F—@—+—
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.

Correspondre I'lnégalité a la Droite Numérique' Nom:

Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Quelle réponse représente le mieux X <1 2) Quelle réponse représente le mieux X < -19 B
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 1

A. ¢—t—O—F—"F—" A. ¢—t—t—0—"1—"F+—"
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 2. A
B. ++——t—=@ ——~=1—1» B. ¢#+—t—"1—@—+—1—1
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 3 D
C. 4+—1+—O—t——dt—ip C. +—+—+--O0—4+—+— '
-1 01 2 3 4 -22-21-20-19-18-17-16 D
D. ¢+—1—@—t—t—ti> D. +—+—"1+—@—+—F+— 4.
5 D
3) Quelleréponse représente le mieux X > 11 4) Quelle réponse représente le mieux X > -4 B
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1 6.
A. A ¢+—t—0O—F+—"F—
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1 7. C
B. ¢+—t—"b—@—1— B.
C8910111213 C—6—5—4—3—2—1 8 C
8 9 10 11 12 13 6 -5 -4 -3 -2 -1
D. D.
5) Quelleréponse représente le mieux X > -1 6) Quelleréponse représente le mieux X < -3
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 -3 -2 -1
A. A 4——at—0—"~F1—
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 -3 -2 -1
B. B. - ! o— >
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 -3 -2 -1
C. ¢+—"F+—+—O=—t——rip C. +——F—O0——t+—1
4 -3 -2 -1 0 1 5 4 -3 -2 -1
D. +—"F—"1—@—+—> D. « H—@—t B>
7) Quelle réponse représente le mieux X >-19 8) Quelle réponse représente le mieux X > 6
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
A ¢+—t—1—0—1— A.
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
B. <+——t—i—@——1» B. +——@—1+—
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
C. 4+—"F—+—O=—t—rip C. +—F—O0—+—
-22 -21 -20 -19 -18 -17 4 5 6 7 8
D. +—F—F—@—+— D. +—F—@—+—
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